
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SD Islam Nu Pare 

 Kelas / Semester  : VI (Enam) 

 Tema    : Senangnya Berakhlak Terpuji 

 Sub Tema   : Bersikap Toleran 

Pembelajaran Ke : 8 

 Alokasi Waktu  : 2 X 35 MENIT 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Siswa Mampu Memahami Makna Toleransi 

2. Siswa Mampu Menerapkan Toleransi Di Kehidupan Sehari-Hari 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Zona Alfa 

✓ guru mengucapkan salam 

✓ guru menstimulus motivasi siswa dengan Gerakan / tepuk semangat 

✓ guru memberikan motivasi siswa dengan kalimat positif 

✓ guru menjelaskan tema materi yang akan menjadi pembahasan 

✓ guru menjelaskan teknis kegiatan pembelajaran 

Kegiatan Inti 

✓ guru memberikan intruksi kepada siswa untuk membagi kelompok 

✓ guru menunjukkan beberapa gambar kepada siswa 

✓ guru menanyakan kepada siswa makna gambar dan meminta siswa menilai 

apakah tindakan pada gambar boleh dilakukan atau tidak 

✓ guru meminta siswa menuliskan 5 sikap positif yang diketahui dan tidak boleh 

sama dengan teman lain dalam satu kelompok 

✓ setiap kelompok menyebutkan 5 kalimat positif yang ditulis dibuku tulis 

✓ guru menjelaskan makna dan contoh sikap toleransi 

✓ guru memberikan penugasan terkait cerita bersikap toleransi di lingkungan 

masing-masing 

✓ guru menjelaskan bahwa siswa mempersiapkan presentasi terkait cerita yang 

dibuat di pertemuan yang akan datang. 

Penutup  

✓ guru memberiakn motivasi penutup kepada siswa 

✓ guru menjelaskan akan pentingya sikap toleransi 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Guru mengamati sikap siswa toleransi siswa dikelas 

2. Guru menilai 5  kata positif yang di tulis siswa 

3. Guru menilai tulisan terkait cerita siswa tentang toleransi dilingkungan masing-

masing 

4. Guru menilai presentasi siswa di pertemuan salanjutnya 

Struktur Penilaian dilampirkan 

        PARE, 13 Juli 2021 

GURU MATA 

PELAJARAN PAI 

 

 

RERY RIF’ATUL 

HUSNA,S.Pd.I 



 

Lampiran 

Penilaian Pembelajaran 
Penilaian Sikap 

 

No Nama Sikap toleransi Total NA 

(Nilai 

Akhir) 
Teman Guru Orang tua 

       

       

       

       

       

       

 

Sangat baik  : 4    NA = Total  x  100  

Baik   : 3     12 

Kurang baik : 2 

Tidak baik : 1 

 

Penilaian Pengetahuan 

 

Sangat baik : 90-100 

Baik  : 80-89 

Kurang  : 70-79 

Sangat kurang : 0-69 

 

Penilaian Ketrampilan 

 

No Nama Presentasi Total NA 

(Nilai 

Akhir) 
bahasa materi Percaya 

diri 

       

       

       

       

       

       

 

Sangat baik  : 4    NA = Total  x  100  

Baik   : 3     12 

Kurang baik : 2 

Tidak baik : 1 

 

 


